

Errata do Edital 002/2014

A Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado da Unidade Universitária de Palmeiras de Goiás torna pública a **Retificação do Edital de Abertura n. 002/2014** para Contratação Temporária de Docente de Ensino Superior mediante as condições estabelecidas neste Edital.

No Edital onde se lê:

ANEXO 01 – DAS VAGAS

Vaga: 4

Cargo:	Docente de Ensino Superior				
Curso:	Ciências Biológicas				
Disciplina:	Microbiologia	CHS:	3		
Curso:	Agronomia				
Disciplina:	Zoologia Geral	CHS:	2		
Requisito Mínimo:	Especialização	Vagas:	1	CHT:	5
Requisitos da atividade:					
Não informado					

Leia-se:

ANEXO 01 – DAS VAGAS

Vaga: 4

Cargo:	Docente de Ensino Superior				
Curso:	Ciências Biológicas				
Disciplina:	Microbiologia	CHS:	3		
Curso:	Agronomia				
Disciplina:	Zootecnia Geral	CHS:	2		
Requisito Mínimo:	Especialização	Vagas:	1	CHT:	5

Unidade Universitária de Palmeiras de Goiás, em 12 de março de 2014.

Sônia Maria de Oliveira Rodrigues
 Presidente da CEPSS/UnU